

# 英格蘭隊右閘正選競爭激烈 阿諾特轉踢中場尋新發展



英超熱話

英格蘭在右閘位置上競爭激烈，目前已有曼城的基爾獲加、紐卡素的捷比亞和車路士的列斯占士3名有足夠能力任正選之人，相比之下防守表現差一大截的利物浦右閘阿歷山大阿諾特，近期在球隊進攻時往往壓上並內切中路做「較炮手」，近仗亦獲英隊主帥修夫基安排在中場位置，為爭取明年歐洲國家盃一席位，阿諾特亦將視線放在英隊中場，望成功轉型殺出一條血路。

大公報記者 譚德龍

阿諾特出道後可謂未曾「真正」參與過大賽，2018年世界盃只在英格蘭確定出線後的最後一場分組賽亮相，其餘全程坐冷板凳，2021年歐國盃因傷落選，去年世盃亦只在最後一場分組賽後備落場，故此明年歐國盃，阿諾特固然渴望終於可由「路人甲」榮升主角之一。

其實在2021年，修夫基在主場對安道爾時已嘗試安排阿諾特擔任中場，惟當時效果未如理想，之後便不了了之。然而，隨着上季季尾開始，利物浦領隊高洛普重塑阿諾特的踢法，利用後者擅長作出精準傳送的特點，在球隊進攻時讓阿諾特前並移入中路「較炮」製造機會，效果顯著屢有助攻，修夫基亦於近仗重施故伎，收到不俗效果。

如今阿諾特的目標亦已放在英格蘭的中場位置，期待在歐國盃成為迪格蘭賴斯的中場拍檔，尤其是轉投曼城後鮮有上陣的加雲菲臘斯似乎已不足為患。不過，阿諾特在本輪英超「榜首大戰」，將遇上加盟後「逢人過人」的曼城左翼謝利美杜古，若慘被「連環爆破」暴露露態，印象分將被大大扣減。

## 利物浦作客表現不濟

這場曼城主場對利物浦的大戰，在今晚早場上演。領先利物浦1分的曼城，所有賽事主場已連贏23仗，日前因傷分別缺席挪威和巴西比賽的射手艾寧夏爾特與門將艾達臣庫拉斯俱已無礙可以候命，主力中只得阿根廷鋒將祖利安艾華利斯遠道回來，反觀利物浦有達雲紐尼、路爾斯迪亞斯、阿歷斯麥亞里士打、艾利臣比加從南美趕返，而且雖然開季主場全勝，作客即「龍變蛇」，連盧頓亦打不過，要自2015年來首次在英超作客打敗曼城，實屬不可能的任務，「讓球」曼城只是小讓半/一，博上盤預計可收足錢。(NOW621及611台今晚8時30分直播)



▲曼城中場杜古(右)最近表現出色。資料圖片

▲車路士(深藍衫)上輪英超逼和曼城。資料圖片

## 近年閘位與中場位置變化球員

球員(原位置)	時效球隊	時任主帥
戴爾夫(左閘)	曼城	哥迪奧拿
辛真高(左閘)	曼城/阿仙奴	哥迪奧拿/阿迪達
祖奧簡斯路(左/右閘)	曼城	哥迪奧拿
阿歷山大阿諾特(右閘)	利物浦/英格蘭	高洛普/修夫基

時出任中場。阿諾特(中)在歐國外對北馬其頓。資料圖片



▲利物浦中場阿諾特。

## 英超焦點賽事賠率及推介

曼城 VS 利物浦		
開賽時間	25日晚上8時30分	
主客和	主1.58	和3.9 客4.2
讓球	曼城讓半球/一球 上盤1.85, 下盤1.9	
讓球主客和	[-1]主2.52	和3.65 [+1]客2.12
波膽推介	曼城勝2:0(半場1:0)	
電視直播	NOW621及611台	



▲英格蘭隊目前右閘競爭激烈，獲加(左)是右閘正選球員。資料圖片

## 曼城會否被重罰受關注

### 一得之見

愛華頓日前因違反英超財政公平條例而被重罰10分，隨即跌至尾二，又要為保住「從未降班」的招牌而苦戰。被控以過百項違規罪名的曼城，自然令人關注會否步愛華頓後塵，但預計即使罪成兼被扣分，亦不會是這一、兩季內的事，況且已有不少球迷質疑賽會會否「一視同仁」，最終懲罰也許只會是巨額罰款、轉會窗禁止買人之類，扣分說不定也可攤開幾季「分期付款」，皆因曼城如今對英超實在太重要。

曼城中上季拿到「三冠王」，當然能夠進一步提升英超地位；今期國際賽之前與車路士打和4:4的精彩戰役，正如領隊哥迪奧拿所說是英超的最佳推廣，還有曼城班主城市足球集團背後是中東阿聯酋的大資金，在可見的將來曼城必定繼續為英超帶來無限商機與財富。

站在球迷角度，曼城近年不斷在陣式上推陳出新，如閘位球員向中場中路內切的踢法，是由現時主帥哥迪奧拿鑽研並發揚光大，而球會的青訓系統亦為英格蘭培養出菲爾科頓、高爾彭馬等新星。曼城若獲「優待」，看來是「理所當然」。

大公報記者譚德龍

## 紐卡素傷兵多 鬥車路士難言勝

【大公報訊】綜合 sportsmole、teamtalk 報道：飽受傷困擾的紐卡素，又要顧慮下周歐聯生死戰，今晚英超主場鬥車路士，實無可勝本錢，不過客軍暫時

仍未見有平穩水準，兩軍累鬥，博「主客和」的和有着數。(NOW621台今晚11時直播)

紐卡素近期聯賽頻頻失分，上場作客更不敵般尼茅夫，守將捷比亞還一度與不滿的球迷爭論。可惜球隊兵荒問題仍嚴重，後衛保治文、丹般恩、翼鋒哈維班尼斯、前鋒哥林威爾遜等主力仍倦斃，當然還有被禁賽的辛度東拿利，初傷癒的阿歷山大伊沙克和中場米基爾阿米朗頂多只任後備，

下周中還在歐聯生死戰作客巴黎聖日耳門，情況艱巨。

車路士上仗與曼城合演一場4:4的英超經典戰，但今戰隨時又回歸平淡，尤其是前鋒尼高拉斯積遜雖已入6球，但其射術始終平平，隨時又浪費入球機會。

### 阿仙奴實力較佳捧讓和

尾場阿仙奴將作客賓福特，客軍有從後者借用的門將大衛拉耶不能上陣，重新由蘭斯達爾把關，但球隊如今面對實力較次對手已有可勝把握，可敵客軍小勝，買「讓球主客和」阿仙奴[-1]的讓和。(NOW621及611台明晨1時30分直播)

## 英超焦點賽事賠率及推介

紐卡素 VS 車路士		
開賽時間	25日晚上11時	
主客和	主2.38	和3.2 客2.53
讓球	平手	
讓球主客和	[-1]主4.65	和4.1 [+1]客1.47
波膽推介	賽和0:0(半場0:0)	
電視直播	NOW621台	



責任編輯：江俊雄

# 江西鷹潭：以數字化轉型賦能新型工業化高質量發展

11月24日，由江西省人民政府指導，省科技廳、省工信廳、省商務廳、鷹潭市人民政府聯合主辦的2023江西國際移動物聯網博覽會在鷹潭開幕。江西省副省長夏文勇，鷹潭市委書記許南吉，科技部重大專項司副司長邱綱，工業和信息化部信息通信發展司副司長趙策分別在開幕式上致辭。江西省科技廳廳長宋德雄主持開幕式。 文：黃慧

中國工程院院士、江西省03專項專家指導委員會主任鄔賀銓，中國科學院院士褚君浩，中國工程院院士鄭維民，江西省政府副秘書長熊科平，江西省政府副秘書長、省政務服務辦主任李光東，新加坡駐廈門總領事館總領事莊志嘉，韓國駐武漢總領事館副總領事安榮基，國際歐亞科學院院士葉甜春，俄羅斯自然科學院院士舒傑保，江西省通信管理局局長彭興剛，江西省委組織部副部長王亞青，江西省工信廳副廳長辛清華，浪潮集團執行總裁袁誼生，中興通訊副總裁黃義華，中電科數字科技(集團)有限公司總經理吳振鋒，浙江三花智能控制股份有限公司總裁王大勇，浙江水晶光電科技股份有限公司總經理王震宇，鷹潭市領導張子建、黃金龍、郭清、黃雲等出席開幕式。

夏文勇指出，移動物聯網作為數字基礎設施最具活力的部分，特別是5G網絡為產業數字化和數字化治理提供了強大的連接能力和更大的連接規模，成為助推行百業數字化轉型升級的重要基礎。我們將繼續發揮好特色優勢，加快推動以移動物聯網為代表的數字經濟發展，加快數字產業化、產業數



## 2023江西國際移動物聯網博覽會開幕儀式

字化，促進不同類型產業的數字化轉型，全力打造全國數字經濟發展新高地。

夏文勇表示，衷心希望各位專家學者，多為江西數字經濟發展，特別是物聯網產業發展把脈問診、出謀劃策，推動江西數字經濟發展邁向新階段；衷心希望與各位企業家圍繞物聯網產業，加強對接，深入合作，在江西、在鷹潭落地更多優質項目；衷心希望鷹潭市以此次會議為契機，不斷吸引匯聚全球物聯網領域的人才、資金、技術等優質資源，加快推進物聯網產業鏈建鏈、強鏈、補鏈、延鏈，加速打造物聯網發展新高地。衷心希望在座各位嘉賓多為我們牽線搭橋，邀請更多投資機構和優質企業來贛考察、投資興業。我們將一如既往為大

家營造一流的營商環境、科研環境、人才發展環境，讓大家在江西投資創業放心安心舒心。

許南吉代表鷹潭市委、市政府，向各位領導、各位嘉賓的到來表示熱烈歡迎，向長期以來關心支持鷹潭發展的各位專家、各界朋友表示誠摯感謝。他說，國家03專項試點示範建設實施六年來，鷹潭市加快推動產業數字化和數字產業化，數字基礎設施持續升級，數字創新平台加快構建，數字融合應用扎實推進，取得了一定的成效。新型工業化是現代化的必由之路。鷹潭市將以「走在前、勇爭先、善作為」的使命擔當，縱深推進數字經濟做優做强「一號發展工程」，切實以數字化轉型賦能新型工業化高質量發展。本屆移博會全面構築了一個碰撞

思想、創新體驗、深化合作的開放式空間，真誠期盼各位專家學者多為鷹潭數字經濟把脈問診、支招助力，誠摯邀請各屆精英來鷹創新創業，在互利合作中共同開創數字經濟發展的美好未來。

本次博覽會主題是「數智融通 創新江西」，設主論壇，5G智算網融合、產數融合創新、智慧城市、物聯網產才融合等分論壇，第五屆5G+天翼物聯網開發者大賽(江西賽區)創新成果發布暨物聯網生態論壇、第八屆「創在江西」青年創新創業大賽(移動物聯網專項)、2023年江西省「振興杯」物聯網安裝調試員職業技能大賽及展覽展示等活動；共簽約項目25個，投資總額171.7億元人民幣。(特刊)

▲2023江西國際移動物聯網博覽會啓動儀式。(徐睿攝)